

# Андреапольский район динамично развивается

**Такой вывод сделал губернатор Тверской области Игорь Руденя по итогам рабочего визита в Андреаполь**

23 мая, после прибытия в Андреаполь, глава региона принял участие в возложении цветов к обелиску Славы в память о советских воинах, павших в годы Великой Отечественной войны. Вместе с ним сюда пришли ветераны, представители администрации района, Андреапольский благочинный протоиерей Андрей Копач, бойцы Поста №1, юнармейцы. Игорь Михайлович лично приветствовал каждого присутствующего. На память о встрече по просьбе школьников Губернатор вместе с ними сфотографировался на фоне обелиска.

По завершении церемонии глава региона осмотрел сквер, прилегающий к обелиску Славы, обустройство которого началось в прошлом году по программе «Комфортная городская среда». Проект по данному вопросу представила заведующая отделом архитектуры и градостроительства администрации района Ольга Семенова. Она рассказала о том, что уже сделано и что планируется сделать в этом году. Всё это можно было увидеть на баннерах, где был представлен сквер до начала работ и модель будущего сквера. В планах обустройство пешеходных дорожек, установка скамеек, разбивка клумб, будут проведены работы по озеленению территории, установлены спортивные сооружения, крытая тренажерная площадка, а также площадка для сдачи норм ГТО.

Игорь Руденя дал высо-



кую оценку реализации проекта. Он осмотрел будущий парк со стороны Кушелевского моста, где вдоль береговой линии в начале весны была высажена аллея шаровидных ив. Интерес у Губернатора также вызвал памятник в честь 500-летия Андреаполя на противоположной стороне моста.

После этого в стенах районной библиотеки глава региона пообщался с нашими ветеранами. Здесь его вниманию была предложена презентация, демонстрирующая уникальную военную хронику по освобождению Андреаполя и района от немецко-фашистских захватчиков и моменты проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы. Игорь Михайлович пригласил ветеранов на открытие Ржевского мемориала Советскому солдату, который возводится к 75-летию Великой Победы, под-

черкнув, что это будет самый большой памятник в России, увековечивающий память павших в боях за Родину в годы войны.

В ходе встречи были также обсуждены такие важные вопросы, как повышение качества медицинского обслуживания населения, газификация поселка Боровец, льготная поддержка людей пенсионного возраста, работы сферы ЖКХ, капитальный ремонт Кушелевского моста, ремонт дорог.

Губернатор поддержал инициативу ветеранов о создании Андреапольского муниципального округа в рамках процесса укрупнения муниципальных образований. Далее глава региона посетил детский сад №3 «Солнышко». В восьми

области училище трель последнего звонка, таким образом давая старт другим школам области.

С напутственным словом к виновникам торжественного мероприятия обратились глава района Николай Баранник и директор школы Лариса Хаббо. В этом году в школе №3 последний звонок прозвучал для двенадцати выпускников 11 класса и 33 девятиклассников.



группах здесь занимаются 157 детей. Планируется открытие ясельной группы, о чем рассказали в ходе встречи главе региона.

Как отметил Игорь Руденя, это очень хорошая идея, которая позволит в укреплении демографической ситуации, в частности — обеспечения доступности дошкольного образования. Губернатор поручил проработать решение вопроса. Осмотрев помещение детского сада, он с удовольствием побесе-

довал с детьми, на память вручил им подарки. Юные андреапольцы тоже подготовили для гостей музыкальный подарок, спели и танцевали.

Следующим объектом стал Андреапольский филиал МФЦ, где глава региона пообщался с посетителями и сотрудниками офиса. Филиал работает в Андреаполе с 2014 года. С момента открытия его руководителем является Ирина Щеглова.

(Окончание на 2-й стр.).



наш почетный гость поблагодарил родителей и учителей за достойное воспитание детей, пожелал выпускникам успешно сдать экзамены, поступить в учебные заведения и уже, будучи образованными специалистами, возвращаться работать на свою малую родину. Поздравляя ребят, глава региона отметил, что в этом году им выпала честь первыми в

